

Forгатókönyv

Készült: Zámoly Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2022. február 23-án 18,00 órakor megtartandó **rendkívüli nyílt ülésére.**

Az ülés helye: Csoóri Sándor Művelődési Ház

Jelen vannak:

Sallai Mihály	polgármester
Tanárki Gábor	alpolgármester
Kovács Péter	képviselő
Nagyné Méhes Mónika	képviselő
Váczai Máté	képviselő
Weimper Zoltán	képviselő

szavazati joggal meghívottak,

Dosztály Csaba	jegyző
Rituper Józsefné	jegyzőkönyvvezető

tanácskozási joggal meghívottak.

Távol:

Sallai Mihály polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait, Jegyző Urat és a megjelent érdeklődőket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 6 fős képviselő-testület létszámmal jelen van.

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy az ülésről hangfelvétel készül.

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a jegyző döntése alapján Rituper Józsefné köztisztviselő a jegyzőkönyvvezető.

A testületi ülés megtárgyalandó napirendjeire a következő javaslatot teszi:

Napirendi pontok:

1. Képviselői eskütétel.

Előterjesztő: polgármester

2. Szavazatszámlláló Bizottsági tagok megválasztása.

Előterjesztő: jegyző

3. A 2022. évi költségvetési rendelettervezet megtárgyalása.
Előterjesztő: polgármester
Előterjesztést véleményezi: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

4. Közművelődési szolgáltatási terv elfogadása.
Előterjesztő: polgármester

Sallai Mihály polgármester: Kéri a képviselő-testület szavazását a napirendi pontokra tett javaslatának elfogadásáról.

A képviselő-testület (....) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás az alábbi határozatot hozza:

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2022. (II. 23.) határozata
a tervezett napirendi pontokról**

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tervezett napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja/nem fogadja el.

**Határidő: azonnal
Felelős: polgármester**

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) Képviselői eskütétel.

Sallai Mihály polgármester: Mint már az előző testületi ülésen tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Hermán Mártonné képviselő benyújtotta lemondását. A lemondás tényéről a Helyi Választási Iroda vezetője a Helyi Választási Bizottság elnökét. A Helyi Választási Bizottság 2022. február 3-án tartott ülésén megállapította, hogy a 2019. októberi önkormányzati választások eredménye alapján a következő legtöbb szavazatot szerzett képviselő-jelölt Takács József.

Felkéri a Helyi Választási Bizottság elnökét, Szalai Imrénét, hogy tájékoztassa a testületet Hermán Mártonné Képviselő Asszony lemondásával a megüresedett képviselői hely betöltéséről.

Átadja a szót Szalai Imrénének, a Helyi Választási Bizottság elnökének.

Szalai Imréné, a Helyi Választási Bizottság elnöke: Hermán Mártonné települési képviselő 2022. január 26-i lemondása után a Helyi Választási Bizottság a 2022.

február 3-án tartott ülésén az 1/2022. (II. 3.) számú határozatával megállapította, hogy a 2019. október 13-i önkormányzati választáson a soron következő legtöbb szavazatot kapott jelölt Takács József 266 szavazattal. A határozat közzétételre került a település honlapján 2022. február 4-én. A határozat, illetve az eredmény megállapítása ellen – a jogszabályokban biztosított határidőkben – semmilyen észrevétel, kifogás nem érkezett. Takács József a képviselői mandátumot elfogadja. A képviselő-jelöltnek a polgármester előtt kell letenni az esküt és ezután kapja meg megbízólevelét.

Sallai Mihály polgármester: Felkéri a megválasztott képviselőt, hogy az eskü szövegét mondja utána. Kéri a jelenlévőket, hogy az eskü idejére álljanak fel.

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; önkormányzati képviselő tisztségemből eredő feladataimat a Zámoly fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítse!”

Sallai Mihály polgármester: Aláírhatja az esküokmányt, gratulál az új képviselőnek, munkájához sok sikert, erőt, egészséget kíván.

Szalai Imréné a Helyi Választási Bizottság elnöke: Átadja a megbízólevelet és gratulál az új képviselőnek.

Sallai Mihály polgármester: Megállapítja, hogy a képviselő-testület létszáma 7 fő, amelyből jelen van fő.

Képviselő bizottsági tagságának megtárgyalása.

Sallai Mihály polgármester: Mivel Takács József képviselő letette az esküt, teljes jogú tagja a képviselő-testületnek. A lemondott képviselő tagja volt a Településfejlesztési Bizottságnak, ezért helyette javasolja Takács József képviselőt a bizottságba beválasztani.

Kérdezi a képviselőt, hogy vállalja-e a bizottsági tagságot?

Takács József képviselő:

Kéri a képviselő-testület szavazását Takács József képviselő bizottsági tagságának elfogadására.

A képviselő-testület igen nem tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2022. (II. 23.) határozata
Takács József képviselő bizottsági tagságáról**

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Takács József képviselőt a Településfejlesztési Bizottságnak tagjának megválassza/nem választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. Szavazatszámlláló Bizottság megválasztása:

Sallai Mihály polgármester: Felkéri Jegyző Urat, hogy a napirendet ismertesse.

Dosztály Csaba jegyző: A Köztársasági Elnök Úr 2022. április 3-ára kitűzte az országgyűlési választást, valamint ezzel egyidejűleg egy népszavazást is. A korábban megválasztott Szavazatszámlláló Bizottságok mandátuma lejárt, ezért új bizottsági tagokat kell választani, akik a következő négy évben fognak működni a különböző választásokon és népszavazásokon. A választott tagok személyére a Helyi Választási Iroda vezetője, azaz a jegyző tehet indítványt, amelyről a képviselő-testület minősített többségi szavazással dönt. A HVI vezető indítványához a képviselő-testület kötve van, ahhoz módosító indítvány nem nyújtható be. A korábbi SZSZB tagok közül, akik vállalták, azokat mindet jelölöm, azonban kellenek a kiesők pótlására újabb jelöltek, valamint a járványhelyzet miatt is többlet létszámot kell biztosítani.

A korábbiakhoz képest az a változás, hogy megszűnt az állandó és póttag, csak választott tagokat lehet megválasztani.

A javasolt jelöltek mindegyike vállalja a megbízatást.

Kéri a javasolt SZSZB tagok megválasztását.

A képviselő-testület igen nem tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

**Zámoly Község Önkormányzati Képviselő-testületének
...../2022. (II. 23.) határozata
a Szavazatszámlláló Bizottságok tagjainak megválasztásáról**

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szavazatszámlláló Bizottságokba:

tagnak:	Török Rózsa	Zámoly, Kossuth u. 61.
	Filotás Imréné	Zámoly, Harmat u. 10.
	Fazekas István	Zámoly, Arany J. u. 4.
	Sallai-Bodnár Márta	Zámoly, Kossuth u. 138.
	Rotterné Kőszegi Julianna	Zámoly, Táncsics u. 37.
	Filotás Melinda	Zámoly, Petőfi u. 111.
	Kelemen Csaba	Zámoly, Vörösmarty u. 27.
	Veszeli Dénes	Zámoly, Petőfi u. 13.
	Csizmadia Jánosné	Zámoly, Rákóczi u. 35.
	Baboth Dóra	Zámoly, Széchenyi u. 12/2.
	Filotás Réka	Zámoly, Csalogány u. 16.
	Nagyné Radics Orsolya	Zámoly, Hunyadi u. 28.
	Varga-Denke Tímea	Zámoly, Gárdonyi u. 15/a.
	Möntör Piros	Zámoly, Kossuth u. 63.

megválasztja/nem választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: HVI vezető

3. A 2022. évi költségvetési rendeletervezet megtárgyalása.

Sallai Mihály polgármester:

Kovács Péter képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke:

Hozzászólások:

4. Közművelődési szolgáltatási terv elfogadása.

Sallai Mihály polgármester: A szolgáltatási terv készítését a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi szintek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § írja elő.

A feladatellátónak az általa nyújtott közművelődési alapszolgáltatás megszervezéséhez éves szolgáltatási tervet kell készítenie tárgyév március 1-jéig.

(A közművelődési szolgáltatási terv később kerül kiküldésre.)

Az éves szolgáltatási tervnek tartalmaznia kell a biztosított közművelődési alapszolgáltatások keretében tervezett közösségi programok, tevékenységek és folyamatok (a továbbiakban együtt: közösségi tevékenység) megnevezését; a közösségi tevékenység céljának rövid leírását, az egyes közösségi tevékenységek közművelődési alapszolgáltatásokba való besorolását azzal, hogy minden egyes közösségi tevékenység csak egy alapszolgáltatásba sorolható be; a közösségi tevékenység rendszerességét vagy tervezett időpontját és a résztvevők tervezett számát; a helyi lakosság közösségi tevékenységek megtervezésében, megvalósításában és értékelésében való részvételének módjait.

Az éves szolgáltatási terv a helyi lakosság és annak önszerveződő közösségei érdeklődésén, igényein és szükségletein alapul, azt a feladatellátó a helyi lakosság és annak önszerveződő közösségei, valamint – ha az adott településen működik – a Közművelődési Kerekasztal bevonásával készíti elő.

A feladatellátó (önkormányzat) határozza meg, hogy az adott közművelődési alapszolgáltatáson belül mely szakmai feladatokat milyen módon és mértékben lát el.

A feladatellátó az éves szolgáltatási tervet a feladatellátás helyén, továbbá a közművelődési intézményben vagy a közösségi színtérben, illetve a helyben szokásos módon közzéteszi legkésőbb a fenntartói jóváhagyást követő 15 napon belül.

Közművelődési intézmény esetében az éves szolgáltatási terv a közművelődési intézmény éves munkatervének részét képezi.

Felkéri a közművelődés-szervezőt, hogy szóban tájékoztassa a képviselő-testületet.

Baboth Dóra közművelődés-szervező:

Hozzászólások:

Sallai Mihály polgármester: Kéri a képviselő-testület szavazását a közművelődési szolgáltatási terv elfogadásáról.

A képviselő-testület igen nem tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

Zámoly Község Önkormányzati Képviselő-testületének
...../2022. (II. 23.) határozata
közművelődési szolgáltatási tervről

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a közművelődési szolgáltatási tervet és azt elfogadja/nem fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Mivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testület ülésétórákor bezárta. A képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját.

K.m.f.

Sallai Mihály
polgármester

Dosztály Csaba
jegyző